

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.03.2009 11:10:50

формирования заключения врача: 08.03.2009 19:13:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/80371/answer/80372>



Заключение врача

Уважаемый Алекс! Количество и подвижность сперматозоидов - в пределах нормы, достаточных для зачатия естественным путем. Но проблема в другом - в малом количестве морфологически нормальных форм - 12%. Необходимо сосредоточить усилия на поиске причин, которые привели к таким нарушениям - это может быть воспаление, инфекции, варикоцеле, гормональные или иммунные нарушения. Надо обратиться к урологу/андрологу для обследования. Никакие витамины и т.д. не помогут, пока не будет установлена причина. Удачи!